Tema Ne4
MeTtoa pa3dbneHuns Ha
MPOMEXYTKM

Llenb: HayunTbCca pellaTtb
YpaBHEHUA C MOAYIEM, NCMOMb3YS
MeTO Pa3dneHNSA Ha MPOMEXYTKU
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[lpumep 1.Pelwintb ypaBHEHME
x2-2|x|-8=0




[Tpnmep 1.Pewntb ypaBHEHME X*-2 | X |-8=0
PeleHune.To4ka 0-Hynb NOAMOAYIbHOIO
BbIpaXKEHUS.

Ima mo4yKa pa3busaem 4ucriogyro ocb Ha
MPOMEXYMKU, BHYMpPU KOMOPbIX 8blipaxkeHue
coxpaHsaem rnocmosiHHbIU 3HaK (MpoMeXXymku

3HaKornocmosiHcmea)
x<0, x 20,
X?+2x-8=0 U | x*-2x-8=0
x<0, x=0,
X=-4,x=2 W x=4,x=-2

Xx=-4 n x=4.
OTtBeT:-41n4




2.PelwinTb ypaBHeHUE | x+3|=2x-1.




2.Pewintb ypaBHeHUE | x+3 | =2x-1.
PellueHune. Toyka -3 — Hynb
noamMoAYybHOIo BblpaXkeHus.

X<-3, X=-3,
-(x+3)=2x-1 ”n (x+3)=2x-1.
X<-3, X=-3,
-X-3=2x-1 N x+3=2x-1
X<-3, X=-3,
-3x=2 n -1x=-4
X<-3, X>-3,
x=-2/3 x=4.
OTBeT:4

2



PelLunte camMmoCcToaTernbHO:
a) x*+4 |x|=21

B) | 2x+5|=10+x

B) |x-7|=|2x+3]




a) x*+4 |x|=21
OTtBeT: -3 1 3
B) | 2x+5|=10+x
OT1BeT:5 N -5
B) |x-7|=|2x+3]
OTtBeT:-10 1 11/3




Cnacmnobo 3a BHumMmaHue!




